

йшли друком 13 випусків). Для бібліотекарів, бібліографів, працівників інформаційно-аналітичних служб фахівцями НБУВ у 2004 р. підготовлені «Таблиці територіальних типових поділів» (Рубрикатор НБУВ); довідник «Наукові бібліотеки України», який містить інформацію про діяльність понад 400 бібліотек України; «Англо-український словник-довідник бібліотечно-інформаційної термінології», котрий включає понад 6 тис. термінів з бібліотекознавства, бібліографознавства, книгознавства, науково-інформаційної діяльності тощо.

Зазначалося, що бібліотеки АБУ є співorganizаторами та активними учасниками щорічних міжнародних наукових конференцій, зокрема 11 наукової конференції «Крим-2004» «Бібліотеки та інформаційні ресурси в сучасному світі науки, культури, освіти і бізнесу», яка проходила під егідою ІФЛА (Міжнародної федерації бібліотечних асоціацій).

У 2004 р. книгозбірні – члени Асоціації взяли участь у міжнародній науковій конференції до днів слов'янської писемності і культури «Слов'янські культури ХІХ–ХХ століття: стан і перспективи розвитку»; ХІV читаннях, присвячених академіку В. І. Вернадському на тему «Володимир Іванович Вернадський – ноосферолог та громадянин»; круглому столі «Україна – Польща – європейське сусідство»; другому міжнародному науково-практичному семінарі «Информационные технологии в библиотеках и библиотечном образовании», організованому ДПНТБ Росії спільно з НБУВ; у «Ярмарку видань Організації Об'єднаних Націй», який відбувся у Представництві ООН в Україні тощо.

Інформацію про діяльність бібліотек України на сучасному етапі репрезентують щомісячні аналітичні огляди «Сьогодення наукових бібліотек України: прес-моніторинг газетних публікацій» (аналізуються понад 300 українських газет), представлені на сайті НБУВ.

На спільному засіданні обговорювалися також питання про роль і місце бібліотек, інформаційних центрів, інших виробників інформаційної продукції в еволюції сучасного суспільства, в реалізації національної та міждержавної інформаційної політики; про світові тен-

денції розвитку бібліотечно-інформаційної сфери і їх відображення в інформаційному просторі СНД; зміни в стратегії формування документно-інформаційних фондів; тенденції розвитку ринку електронних інформаційних ресурсів, їх використання та забезпечення збереження; про трансформацію бібліотечних фахівців у технологів і організаторів інформаційної сфери, фахівців з аналітико-синтетичної обробки документних інформаційних потоків, реорганізацію з цією метою системи безперервної бібліотечної освіти, впровадження нових інформаційно-освітніх технологій, розвиток системи дистанційного навчання тощо.

Президент АБУ, голова Ради директорів О. С. Онищенко вручив пам'ятні дипломи та подарунки переможцям конкурсу наукових робіт молодих фахівців «Бібліотека в інформаційному суспільстві», який проводився Комітетом з підготовки наукових кадрів Асоціації бібліотек України у 2003–2004 рр. Ними стали: Г. Мисловська (Чернівецька ОНБ ім. М. Івасюка), О. Анікіна (Державна наукова сільськогосподарська бібліотека УААН), Л. Пасічник (Рівненський державний гуманітарний університет).

Учасники засідання схвалили діяльність АБУ та Ради щодо інтеграції бібліотечно-інформаційних ресурсів і розвитку міжнародного міжбібліотечного співробітництва та відзначили консолідуючу роль НБУВ у цьому процесі. Було обговорено і схвалено проект рекомендацій міжнародної наукової конференції «Бібліотеки та інформаційні центри в системі супроводу суспільних реформ».

Тетяна КУЛАКОВСЬКА,
учений секретар Ради директорів наукових
бібліотек
та інформаційних центрів академій наук –
членів МААН,
Галина СОЛОДЕНКО,
відповідальний секретар Асоціації бібліотек
України

25 жовтня 2004 року у приміщенні Національного академічного драматичного театру ім. Івана Франка в рамках мистецької акції «Сонцеграй-2004» відбулося вшанування лауреатів Всеукраїнського проекту соціально-культурної реабілітації людей з обмеженими фізичними можливостями.

Організатори заходу: Міністерство праці та соціальної політики України, Міністерство культури і мистецтв України, Всеукраїнська організація інвалідів «Союз організацій інвалідів України», Всеукраїнська громадська організація «Народна академія творчості інвалідів».

Культурно-просвітницький центр Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського здобув звання лауреата в номінації «Заклад культури» і був нагороджений дипломом та іменним годинником.